



УПРАВЛІНСЬКЕ БЮРО РЕЛІГІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
СВІДКІВ ЄГОВИ
НА УКРАЇНІ

290014, Львів-14, вул. Личаківська, 219.
Телефон: (0322) 67-41-62 и 71-24-37

SCB:SSC 1 июня 1996 года

ВСЕМ СОВЕТАМ СТАРЕЙШИН

Дорогие братья!

Во исполнение библейского пророчества множество людей из различных мест, как и многие наши братья, в эти последние дни существующей системы вещей вынуждены сталкиваться с серьезными экономическими трудностями (Откр. 6:5, 6). Поэтому некоторые братья решают отправиться в другое место или за границу и устроиться там на светскую работу, чтобы быть в состоянии обеспечивать семьи в материальном отношении.

В целом, право решать, ехать ли в другое место или страну на заработки, остается за каждым в отдельности. Такой брат, конечно, внимательно анализирует различные связанные с этим факторы, в частности физическое и духовное состояние его семьи, тот факт, что его длительное отсутствие может негативно сказаться на духовном состоянии его семьи и т.д.

! Порой, чтобы не платить налоги и избежать других расходов, которые требует государство, работодатели предлагают работать нелегально, и некоторые из братьев могут склоняться к тому, чтобы принять такое предложение. В большинстве случаев они могут быть совершенно не осведомлены о том, что предложенная им работа противоречит законодательству данной страны.

→ Когда дело заходит об исполнении законов о налогах или подобного рода требований в отношении светской работы, каждый христианин должен нести ответственность за то, чтобы оставаться честным и законопослушным (Галатам 6:5). В обязанности старейшин собрания не входит следить за делами такого рода во вверенном им стаде (см. "Сторожевую башню" за 15 ноября 1994 года, стр. 27, абз. 4). Но если они все же узнают о том, что возвещатели собрания, сознательно или неосознанно, нелегально устроились на работу, им следует помочь таковым советом из Писания, который нужно давать дружелюбно и с любовью.

Слово Бога советует всем христианам быть послушными закону (Римлянам 13:1; Титу 3:1). Христианам следует отдавать кесарю кесарево и во всем подчиняться законам страны, если они не противоречат закону Бога (Матфея 22:21). Кроме того, работа должна быть пристойной, чтобы она

не послужила поводом к упреку или преткновением. Ряд дальнейших советов опубликован в "Сторожевой башне" за 1 ноября 1990 года на страницах 18 - 28 и за 1 мая 1996 года на страницах 9 - 18.

Чтобы соответствовать своему назначению, христианские старейшины должны быть "непорочны" (1 Тимофею 3:2). Служебные помощники, общие и подсобные пионеры также должны служить примером в применении в своей жизни библейских принципов и иметь хорошую репутацию честных и законопослушных людей. Поэтому, если старейшины узнают о том, что другой старейшина, служебный помощник, общий или подсобный пионер собрания нелегально работает на светской работе или занимается нелегальной деятельностью другого рода, они должны выяснить, как обстоит дело. Христианин, запятнавший свою непорочность, или переставший вести себя примерно, может потерять особые служебные преимущества в собрании, и его будет рекомендовано сместить.

Кроме того, если кто-нибудь из возвещателей вашего собрания собирается уехать в отдаленное место или за границу на продолжительное время, поощрите его планировать посещение встреч местного собрания и участвовать в служении. Это является важным фактором, чтобы оставаться сильным в духовном отношении, находясь вдалеке от семьи и своего собрания (Евреям 10:24, 25; 13:15). Напомни им также вовремя сдавать отчеты о проповедническом служении, при необходимости, высылая их по почте секретарю собрания, или сообщая по телефону. Если отчеты о проповедовании получены с опозданием, их следует включить в отчет собрания за следующий месяц.

Мы рады сотрудничать с вами, пастырь Божье стадо в эти "критические времена, с которыми трудно справиться", и надеемся, что вышеизложенное окажется полезным и поможет всем сохранять хорошую репутацию, а прежде всего, близкие взаимоотношения с нашим небесным Отцом, который "печется о нас" (2 Тимофею 3:1, *НМ*; 1 Петра 5:7). Пусть Иегова и в дальнейшем благословляет ваши искренние усилия в исполнении библейских обязанностей старейшин собрания образцово и непорочно.

Ваши братья.

*Релігійна організація
Слугів Божі на Україні*